

## 7年に一度の大祭「御柱祭」に合わせたスナック菓子

## 「湖池屋 御柱祭ポテトチップスのり塩」販売開始のお知らせ

株式会社マルイチ産商(本社:長野市、代表取締役社長:藤沢政俊)は、株式会社湖池屋(以下、湖池屋)と共同開発した商品「御柱祭ポテトチップスのり塩」を2016年3月1日(火)より販売いたします。

7年に一度、寅と申の年に行われる長野県諏訪地方の伝統祭「御柱祭」の開催に合わせ、社名が諏訪湖にゆかりのある(湖池屋の「湖」は諏訪湖に由来)湖池屋と当社にて商品を企画。湖池屋の代表商品であります「ポテトチップスのり塩」のパッケージに躍動感のある木落しをデザインしました。

販売数量は 4,000 ケース限定で長野県内のみでの販売となっております。御柱祭の機運を盛り上げる スナック菓子として、長野県内の小売店のほか、観光・土産ルートなどへ販売してまいります。

## 【商品の概要】

商品画像	のりは記念がは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、「本事のでは、」」
商品名	御柱祭ポテトチップスのり塩
内容量/荷姿	55g∕ 12 入
JAN コード	4901335107104
賞 味 期 間	120 日
希望小売価格	120 円(税別)
発 売 日	平成 28 年 3 月 1 日 (火)
販 売 地 区	長野県

以上

商品に関するお問合せは下記へお願いします。

〒381-2206 長野県長野市青木島町綱島 750-3

株式会社マルイチ産商 食品商品本部

(担当:小田切、小須田)

TEL: 026-284-5311 FAX: 026-284-7367